VOLVO CAR AB-B (SE0021628898) - Stock Distribution

A VOLVO CAR AB, em assembleia ocorrida em 26-03-2024, aprovou a distribuição, aos seus acionistas, de 62,7% das suas ações na POLESTAR.

Aos acionistas, detentores de ações da VOLVO CAR AB, em 12-04-2024 (data de registo), são creditadas ações remíveis, as quais podem ser transacionadas em mercado ou, caso permaneçam em carteira, trocadas por POLESTAR SDRs (Swedish Depository Receipts). Os POLESTAR SDRs não serão negociáveis, podendo, por opção do seu detentor, serem convertidos em POLESTAR ADSs, estes negociáveis no mercado Nasdaq.

As ações remíveis, que permaneçam em carteira após o fim do período de negociação, serão, automaticamente, convertidas em POLESTAR SDRs, operação sujeita a débito de imposto sueco à taxa de 30%.

ATRIBUIÇÃO DE AÇÕES REMÍMEIS:

Proporção de atribuição: 1 ação remível por cada ação VOLVO CAR AB

ISIN das ações remíveis: SE0021628914

Período de transação: de 15-04-2024 a 30-04-2024

CONVERSÃO DAS AÇÕES REMÍMEIS:

Rácio de conversão: 3 POLESTAR SDRs por cada 14 ações remíveis

Os POLESTAR SDRs podem ser convertidas em POLESTAR ADSs, por opção do seu detentor, de 13 de maio a 13 de agosto de 2024